onnarta ans yneHos CHT 2018-19r.r.

S/IEKTPOSHEPIUA

Tapud: 03 pyb. 62 kon. KBT*4 noTpebnéHHOMN aHeprun

(Ha 2018 - aHBapb 2019r., OO0 "3CB"-NOCTaBLWMK 3NEKTPO3IHEPTUN)

natoc +

ExxemecauHbiit uenesoi B3Hoc: 00 py6. 30 Kon. KBT*4 noTpebnéHHOM aHeprum

(npuHATO 06WKMM cobpaHuem, ana onnatbl notepsb /1.9H npu nepegaye no cetsam CHT)
BCEro: 03 py6. 92 kon. kBm*y

YJIEHCKUE B3HOCbI
MN3meHeHne cmeTbl ¢ 01 sHBapa 2019 r. B ¢Bs3u ¢ BCTyn/ieHWem B cuay ¢peaepanbHoro 3akoHa "O

BeAEHUM rpaXkgaHamMu caloBOACTBA M OrOPOAHUYECTBA AN COOCTBEHHbIX HYXA U O BHECEHUMN
M3MEHEHM B OTAe/IbHble 3aKoHo4aTe ibHble akTbl Poccuinckoit Pegepaumn” ot 29.07.2017 N 217-93
CMETA CHT «3Be3gouka» Ha 2018-19r.r.

1. YneHcKkue B3HOCHI - CoaepyKaHume

01. CopepkaHue cobak 20 000 p.

02. PemoHT Bogonposoaa /2017r./ — 25 000 p.

03. KaHuenapckme Tosapbl — 3 500 p.

04. Ycnyru ceasum npegcepatento npasnenua — 8 400 p.

05. Ycnyru csasu ctopoxam — 2 400 p.

06. CopepskaHue U TEKYLLMI PEMOHT CTOPOXKKM U KOMHaTbl npassieHus — 20 000 p.
07. Hanor Ha 3emnu obwero nonbzosaHma CHT — 7 500 p.

08. BbiB03 mycopa - 110 000p.

09. O6cnyxuBaHue TpaHcpopmaTopa (no gorosopy) 22 000 p.

10. OuncTKa gopor B 3umHee Bpemsa — 5 000*5 pasa = 25 000 p.

11. Menkuii pemoHT no CHT- 14 000 p.

12. Onnata gns noe3aok no genam CHT —2 000*%12 = 24 000 p.

13. OnnaTta 3n1eKTpo3Heprum obuero noab3oBaHUA (YIMYHOE OCBeLl,eHMe, CTOPOXKKa, Hacoc) — 70 000 p.
14. Pacxopbl Ha copepikaHue cyeta «PoccenbxosbaHka» - 40 000 p.

15. OnnaTta uHTepHeT TpadumKka —600*12 = 7 200 p.

16. Ycnyru snektpuka 5 000*%12 = 60 000 p.

WTOrO: 459 000 p.
BCErO: 459 000 / 107 uneHos = 4 289,7 /12 mecaues = 357,5 357 py6.50 Kon. ¢ YneHa CHT e mecay

(00 31.12.20182.)
459 000 / 108 caposoaos = 4 250 /12 mecaues = 354 354 py6.00 kon. ¢ yneHa CHT e mecay
(c 01.01.20192.)
2. YneHcKmne B3HOCHI - Bo3HarpaXkaeHune 3a oKkasaHHble YCAYIK (3apnaaTthbl No TPYA0BbIM A0OTOBOpam)
01. Mpeacepatens npasnexua - 50 000 *12 = 600 000
02. byxrantep — 25 000*12 = 300 000
03. Jenonpoussogutens — 5 000%12 = 60 000
04. Cropoxk — 10000*12 =120 000

9 000*12 =108 000
9 000*12 = 108 000
MUTOrO: 1 296 000
05. NeHCcHUOoHHbIV dpoHa, — 20% - 259 200

BCEIO: 1 555 200 / 971,75 coTtok = 1 601 / 12mecsues = 134 134 py6. 00 Kon. ¢ comKu 8 mecay

LLENTEBbIE B3HOCbI

3. doHp upesBbluaiHbIx cuTyaumin (PYC) - 60 p. 8 mecay c YneHa*12 = 720 py6. 00 kon. 8 200

4, Llenesoit cbop. — pacyeT 1 onnata B3HOCA byaeT paccunTaHa Noc/e 3aBeplueHnsa cyaebHbIxX
pa3bupaTenbCcTB U UTOFOBOM CYMMbI, ONpPeaenieHHOM Cya0M.

5. C6op Ha HoBbIN Kabenb 20 000 pyb. — NnpoaoKUTb COop cpeacTs. (peweHne obLero cobpaHus

1/18 ot 23.06.2018r.)



